

扰乱球场秩序,公安建档案,将被禁入球场看球

近百名足球流氓“榜上有名”

本报记者 杜洪雷 实习生 徐胜玉

面对着数万球迷的瞬间涌入,球场安保人员不仅要有序入场,更要从中发现违禁物品;球场瞬息万变,球迷情绪变化更是无常。近日,记者获知济南公安已经建立足球流氓档案,目前已有近百名足球流氓登记在册,他们或被禁止进入球场看球。

入口安检

查住半瓶汽油

山东省体育中心,每当有足球赛事的时候,安保准备早在比赛日前三天就已经开始了。

“每一场球的安保等级是不一样的,我们有一个评价标准,里面有十项系数。”济南市公安局治安支队三大队副大队长纪东明曾经参与北京奥运会和全运会安保工作,是一名响当当的安保专家。

山东队主场的比赛时间一般安排在晚上7点30分,而安保人员需要在中午就开始忙碌。

5月25日,山东鲁能主场迎战广州恒大。下午4点多,体育中心四个入口上安保人员开始上岗,准备开始为球迷人场维持秩序。

随着比赛时间的临近,入口开始排起了长队。历城公安分局负责西南门区域的安保,五六名民警在门口负责检查球迷所带的物品,所有的瓶装饮料一律不允许带入。台阶上的一个大塑料桶内已经装了半桶的塑料瓶。据纪东明称,这一道关口非常重要,绝大多数的违禁物品都被查出来了。

“曾经有一次在门口大桶里面发现了半瓶汽油,我们真是一阵后怕,幸亏给查获了。”纪东明说道。

记者发现安保人员中有几名女民警,“根据规定,女球迷的提包只能是女民警检查,男民警不能检查。”历城公安分局治安大队民警杨厚峰介绍道。

高清探头 能看清球迷面孔

“一旦比赛开始,球迷入场结束,但是,球场瞬息万变,客队的一粒进球、裁判的一次不利判决都可能引发上万球迷情绪的变化。”因此,数百名安保人员会在球场内执勤。

记者发现,其中部分安保人员始终面对着球迷,背对着球场。其中,一位工作人员坐在一个摄影机后面,眼睛盯着看台上的球迷。“这个摄像机将全程记录看台球迷的一举一动,一旦有违法行为将作为取证用。”民警刘警官说。

其实,球场内外都安装着高清的监控探头,关注着场内的变化。在体育中心内部的一间办公室内,记者看到了所有探头的监控画面。“在这里,你可以任意打开一处探头的画面,查看是否有违法行为的发生。”记者发现无论是球场外面,还是球场内,画面逐渐放大能够看清楚人的面孔。

“每当有大型赛事,我们民警都会在这里值班,时刻观察球场内外变化,与安保指挥人员联系。”纪东明说道。

道。

球迷看台

放烟花被拘留

“球迷被称为球队的第十二个人,但是有些球迷成为害群之马。”据纪东明介绍,极少数球迷采取多种办法将违禁物品带进球场,类似激光笔以及冷烟花,严重危害了球场的秩序。

今年以来,山东赛区发生了两起违法行为。4月7日,球迷李某(男,23岁)因向场内投掷杂物被抓获,依法行政拘留5日。4月21日,球迷范某某(男,37岁)因在看台违法燃放物品被抓获,依法行政拘留5日。

据纪东明介绍,济南警方已经建立了足球流氓档案,主要针对曾经遭到打击处理的球迷。足球流氓将逐人分解落实到户籍所在地分局、派出所,切实掌握情况,加强严格管理。“目前,已经有近百名足球流氓登记在册,下一步将对其依法禁止入场看球。”纪东明说道。



在护城河边,不少市民到泉池内戏水,很容易出现危险。图为环城公园安装的救生圈。

本报记者 王光营 摄

省城多处水边安装救生设施,市民建议——

经常救生演练 保证发挥作用



追回 “狮子头”

经十路某公司喷水池墙上的8个价值5万多元的铜制工艺品“狮子头”竟然不翼而飞。办案民警通过在经十路安装的“天网工程”监控录像,锁定犯罪嫌疑人。

5月25日,办案民警将逃往武汉的犯罪嫌疑人抓获,并追回被盗的8个“狮子头”。据供述,犯罪嫌疑人将“狮子头”分三次偷走,然后当废品卖了,获利2600余元。

本报记者 吴金彪 通讯员 郝鑫城 摄影报道

消费1.3万,一年后欠款变成2.2万

透支信用卡不还 男子被取保候审

本报5月27日讯(记者 杜洪雷 通讯员 胡迎安 孙微) 一男子利用信用卡透支消费1.3万余元后不及时还款,一年多后,该信用卡欠费已变成2.2万余元。近日,章丘市公安局经侦大队会同党家派出所民警将信用卡诈骗犯罪嫌疑人李某取保候审。

3月30日上午,某银行信用卡中心济南分中心的王经理到章丘市公安局经侦大队报警称,2008年12月,李某在

该银行办理了一张信用卡,从2009年1月开始使用此卡透支消费,2010年底前基本都能按时还款。但2011年1月28日李某透支了13990元后,就没有再正常还款。从2011年1月28日至2012年2月5日,包括本金、利息、滞纳金、超限费及其他费用,李某共欠该银行钱款22325.09元。

接警后,章丘市公安局经侦大队会同党家派出所民警对籍贯为章丘市龙山街道办事处某村的李某展开调查。经查,31岁的李某为章丘市龙山街道办事处某村人,现住址为济南市历下区,系东营某化工公司部门经理。

随后,民警在赶赴济南、东营等地走访调查的同时,

做起了李某父母、妻子的思想工作,讲明了案件的性质、不及时还款可能引起的后果等。5月15日,回到老家的李某在家人的陪同下,来到党家派出所交代问题。在民警对李某的审查

本报5月27日讯(记者

王光营) 随着气温升高,到水边纳凉游泳的市民越来越多。记者27日看到,省城多处水域边上都安装了救生圈、救生杆等设施。

二炮军官沈星勇救落水娃牺牲后,这对省城各景观水域的安全也敲响了警钟。27日,记者在护城河、大明湖、小清河等水域看到,主管部门逐步增设有救生圈、软梯等多种救生设施。

“这里有两个救生圈,还配了一个救生杆。”在护城河白石泉畔,炎热的天气让不少市民围坐在水边戏水纳凉,不时有孩子直接站在河水中,让人捏了一把汗。为此,环城公园专门安排了一名保安负责维持秩序和水面安全。

济南市园林部门已在所属景点水域配备了救生艇和其他救生设施,并进行24小时值班实时监控。小清河也安放了100个救生圈和救生软梯。

“没想到济南还能把水面安全做得这么好,但

遗憾的是很多人都不会用救生设施。”来自福建的林先生表示,他在护城河和大明湖游玩,随处都能见到救生设施,让游客有了安全感。但让人遗憾的是,不仅普通市民,连很多安保人员都不知道救生设施该怎么用。

“有人落水了,把救生杆递过去就行了。”一位保安告诉记者,救生杆有4米长,搭救落水者不会出现问题。但对于这些设施怎么操作才规范,有没有进行过演练,护城河、大明湖、小清河等多处景观水域的安保人员都表示“这个还真没演练过”。

“有了救生设施是第一步,经常进行救生演练才能真正发挥作用。”不少市民表示,大明湖和小清河水深浪急,如果出现意外落水,救生人员能不能把救生圈、救生绳抛到位是施救的关键,这需要经常演练才能保证发挥最大作用。每年防汛期各部门都会进行防汛演练,用起来才能得心应手,救生也应该经常演练才行。

10年央行同框献礼,20年市场白银辉煌,得出手册在手,投资正当时!

央行绝版“3朵金花” 同号连体钞王发售公告

第四套人民币1角、2角、5角绝版连体钞王,收藏价值市场,现面向济南收藏爱好者以“秒杀价”发售!配册有限,欲购从速!更多藏品详情请来电咨询!

第四套80版1、2、5角纸币四连体钞王发行于2002年,它是造币史上艺术水平、印钞技术最高、国际最认可的货币。由于第五套人民币不再发行2角币,仅使用1、2、5角四连体钞成为连体钞中唯一的一角币连体钞。自从2004年央行对2角币宣布只收不付,作为“关门张”的80版2角币从面值2角一路飙升,整整翻了25倍!

“3朵金花”连体钞王,版面都在册,钞钞都在升,同号



钞王兼其稀缺,再加上四版币退出流通在即,同号四连体钞王必走狂飙式上涨,是投资理财的最优选择,也是传家接代的不二之选!

地址:1. 山东东路5号(中行大厦)2. 济南泺源大街190号(中国邮政便民服务旗舰店)

咨询电话:0531-86666773